
 بسمه تعالی

  020:مدت امتحان صبح  00:00:ساعت شروع ریاضی :رشته آمارو احتمال: سؤالات امتحان

 3/79/:  تاریخ امتحان دوم: نوبت حافظ: آموزشگاه پایة  دورة دوم متوسطه

استفاده از ماشین حساا  ماااز    :نام ونام خانوادگی

 .نیست

 ایوان:شهرستان آموزش وپرورش استان ایلام

 مصطفی علی پناه: طراح سؤال .دارداحتیاج به پاسخنامه  :نمره 01:تعداد سؤال 

 بارم سؤالات ردیف

 0 .واحد آماری و نمونه را تعریف کنید 0
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 .می باشد.................. و .................. و .................. و .................. روشهای گرد آوری داده به صورت  
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210ارزش گزاره های سوری  
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 نادرست  –درست ( درست        ب –درست ( به ترتیب کدام گزینه است           الف 

 نادرست -نادرست ( درست           د –نادرست ( ج                                            
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به کمک جدول ارزش مکانی ثابت کنید         Tp~)qp(p~  
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 0 ؟چند عضو دارد  Aواحد کم می شود  111عضو کم کنیم از تعداد زیرمجموعه های آن  A    ،3اگر از مجموعه  5

CA()BA()CB(A(.           با استفاده از قوانین جبری ثابت کنید 1            0.5 
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 احتمال های زیر را محاسبه کنید. انتخاب می کنیم   111تا  1عددی به تصادف از بین اعداد 

 بخش پذیر باشد 3یا  1عدد انتخابی بر ( الف 

 .بخش پذیر نباشد 3بخش پذیر باشد ولی بر  1عدد انتخابی بر ( ب
0.5 

0 
دو برابر  bدارای احتمال بردن مساوی هستند و شانس  c , aاسب های . با هم مسابقه می دهند c,b,aسه اسب 

 0 .ببرند را بدست آورید bیا  aاست احتمال آن که دو اسب aشانس بردن 

7 
می باشد به چه احتمالی  هر دو عدد رو شده  11کمتر از در پرتاب دو تاس با هم می دانیم جمع دو عدد روشده 

 .فرد هستند
0.25 

00 
احتمال قبولی . آنها پسر و بقیه دختر هستند  01%در شهری تعدادی دانش آموز امتحان کنکور می دهند که 

 .فردی قبول شده است با چه احتمالی دختر است. است  01%و دخترها 01%پسرها 
0.25 
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برابر Aاحتمال وقوع پیشامد  00
4
برابر Bو احتمال پیشامد  3
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را بدست  Bیا  Aاحتمال وقوع . مستقلند  A,Bو  1

 .آورید
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 را رسم کنید( درجه ای)با توجه به جدول زیر نمودار دایره ای  02
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 مد و میانگین داده های جدول زیر را بدست آورید 03

1324
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108642واریانس ، انحراف معیار و ضریب تغییرات داده های   04  2 .را بدست آورید  ,,,,

 

216201961411نمودار جعبه ای داده های  05  .را رسم کنید      ,,,,,,,
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 . تای آنها معیوب است  10لامپ به تصادف انتخاب می کند که  111یک ناظر کیفی کارخانه تولید لامپ  01

 برای درصد لامپ های معیوب محاسبه کنید 59%یک فاصله اطمینان ( الف 

 .را چقدر انتخاب کنیم nدرصدی برابر یک درصد باشد باید 59اگر بخواهیم طول بازه اطمینان (ب

 

0.5 

 20 موفق باشید 
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 بسمه تعالی 

 ایلام ریاضی : رشته آمار و احتمال: درس  دومراهنمای تصحیح آزمون نوبت 

  3/79/:  تاریخ امتحان دوره دوم متوسطه یازدهم پایة 

 بارم راهنمای تصحیح ردیف

 1 درسیکتاب  401جواب در صفحه  1

 1 روشهای گرد آوری داده به صورت  مشاهده  و مصاحبه  و پرسش نامه  و دادگان می باشد 2
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 بارم 2:صفحه راهنمای تصحیح ردیف
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 20 :جمع بارم                                          با آرزوی موفقیت برای شما                                                                    
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